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εκπαιδευτικο ιδρυμα 
γεωργιου & αννησ σακελλαριου
 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΘΕΜΑ: ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ
ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΙ ΑΝΝΗΣ ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΟΥ
Ο αείμνηστος Καθηγητής Φιλοσοφίας Γεώργιος Σακελλαρίου, ιδρυτής του Ιδρύματος, υπήρξε διακεκριμένος φιλόσοφος, παιδαγωγός και κοινωνιολόγος, με πλούσιο έργο στη μελέτη και προαγωγή των ανθρωπιστικών επιστημών. Υπήρξε πρωτοπόρος στην καθιέρωση του μαθήματος της Ψυχολογίας στα πανεπιστημιακά προγράμματα και αφιέρωσε τη ζωή του στη στήριξη νέων επιστημόνων. Το πλούσιο συγγραφικό και επιστημονικό του έργο συνέβαλε καθοριστικά στην αναβάθμιση της έρευνας στους τομείς της Φιλοσοφίας, Κοινωνιολογίας και Παιδαγωγικής.
Η Διοικούσα Επιτροπή του Εκπαιδευτικού Ιδρύματος Γεωργίου και Άννης Σακελλαρίου, για το ακαδημαϊκό έτος 2025-2026 προκηρύσσει (2) υποτροφίες για μεταπτυχιακές σπουδές στη Φιλοσοφία, Κοινωνιολογία, Ψυχολογία ή Παιδαγωγική, κατόπιν επιλογής σύμφωνα με τη συντακτική πράξη. Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι πτυχιούχοι Σχολών των οποίων οι απόφοιτοι διορίζονται στην Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, όπως προσδιορίζονται από το ΥΠΠΘΑ και να έχουν εγγραφεί σε μεταπτυχιακό κύκλο σπουδών στην Ελλάδα στα γνωστικά πεδία της Φιλοσοφίας ή Κοινωνιολογίας ή Ψυχολογίας ή Παιδαγωγικής. Στην επιλογή βαρύνει κατά κύριο λόγο η καταγωγή (η οποία κατά προτεραιότητα πρέπει να είναι από τη Δήμητρα ή την τέως επαρχία Γορτυνίας του Νομού Αρκαδίας), η επίδοση στις προπτυχιακές σπουδές καθώς και η Διαγωγή. Η μηνιαία υποτροφία ανέρχεται στα 300 ευρώ το μήνα (3.600 ευρώ ετησίως).
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ: 1. Βιογραφικό σημείωμα, 2. Πιστοποιητικό καταγωγής 3.Αντίγραφο του προπτυχιακού τίτλου σπουδών με ελάχιστο βαθμό Πτυχίου 8/10, 4. Αναλυτική βαθμολογία όλων των ετών, 5. Βεβαίωση από το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Πανεπιστήμιο όπου έχει γίνει δεκτός ο υποψήφιος, από την οποία θα προκύπτει το αντικείμενο των σπουδών, 6. Υπεύθυνη δήλωση ότι δεν έχει λάβει οποιαδήποτε υποτροφία ή επιχορήγηση από άλλο φορέα, κρατικό ή μη, για το ακαδημαϊκό έτος 2025-2026. 7. Μία συστατική επιστολή από καθηγητή ΑΕΙ που γνωρίζει προσωπικά τη σπουδαστική εξέλιξη του υποψηφίου και 8.Προσωπικό σημείωμα – Αίτηση (έως 500 λέξεις).
Προθεσμία υποβολής αιτήσεων: Από 20/08/2025 έως 18/09/2025 Για περισσότερες πληροφορίες και απαραίτητα δικαιολογητικά στην ιστοσελίδα του Ιδρύματος www.idrymasakellariou.gr.
Αθήνα, Ιούλιος 2025
Η ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
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